

小书虫们，大家好，又到今天的分享时间啦，先睹为快哦！

第一本

简介

天空，万里无云，一如往常的蓝，在微暖的阳光照耀之下，晴朗地让人看不到有任何的瑕疵。……

入坑指南

天空，万里无云，一如往常的蓝，在微暖的阳光照耀之下，晴朗地让人看不到有任何的瑕疵。

但是地面上，数也数不清的尸骸，从不间断的哀号声，将原本翠绿色的草原染红成一片名为绝望的大地。死亡，已渐渐地侵蚀住整个克拉提亚大陆。

总数约十万的魔兵，不眠不休，日以继夜的攻打克拉提亚的最后一座守护城堡拉萨要塞，也就是克拉提亚的王都。

目前整个王都的兵力，骑士团与王都魔法近卫军里面，还具有战力的士兵只剩不到六千人。战场上的斗士都知道这是场绝望的战争不对，应该说是单方面的屠杀而已。因为魔厌大帝所率领的势力，噬血的魔性并不是征服，只想把人类整个灭绝掉，黑化整个大地。

抵挡的一方，虽然面对有如狂涛般无止尽的强烈攻势，但是各个士兵与将领仍然奋勇的战斗着。他们知道，这是这座大陆的最后防线，守不住的话，整个克拉提亚的历史即将被改写。也就是再也不会有人类的存在，会存在的东西，只会剩下被魔厌大帝所统治的死亡大地了。

魔法防阵还能称多久？总近卫军团长对身旁的魔法贤者问道。

女贤者脸色凝重，望着战场方向，无力地叹了一口气：刚才后方阵地的魔法防阵团传来讯息，

依目前的魔力值总数，可能支撑不到半天的时间了。

是吗，只剩不到半天军团长沉默地呢喃，接着拔出挂在腰间的长剑，深深吸一口充

满浓烈血腥味的空气，咬紧牙根对着女贤者说：为了克拉提亚王国的荣耀，更为这片土地上生

存的人民，就算是粉身碎骨，近卫军团也将战至最后。兰，请把讯息呈报女王殿下，并尽早撤离

王都。

嗯很高兴能与你并肩作战，待告知女王殿下后我会过来陪你，奇亚。女贤者流下眼泪，清楚他的决定，面对这位自己最心爱的人只能无奈地微微点头，忍痛之余不再多逗留，便使用传送离开了。

兰，我先走了，谢谢你能陪我这么久的时间，如有下辈子的话，希望还是能够在一起。

奇亚对着已消失的身影，痛苦地默默道别后，手提长剑，心存觉悟，迈开大步奔至战场最前线。

克拉提亚的士兵们！为了我们的家园！为了人类的尊严！战至最后一刻吧！

喝！

绝不放弃的信念，雄心万丈的呐喊，战士们无畏死亡誓死保卫家园，生命已经开始快速燃烧了

另一方，要塞外围的城墙上，一位金色长发、绿色眼瞳，尖耳的女子，虽然已年近三十岁，但因为是精灵族的关系，外表上与一般年轻十七八岁的女子并没甚么不同

女王拉翠丝，冯，克拉提亚。她身穿金色王家铠甲，凝望着远方的战场，面对着正与十万魔兵奋战的克拉提亚兵团，以及远方为生存而牺牲的无数士兵遗体，心里虽然悲伤、绝望，但是并未因自己为女流而感到恐惧害怕甚至是流泪。

泪水，早在一年前那人离去之后，就已经流干了。

一年前的首次防御战的时候，她失去了她的国王拉法，冯，克拉提亚。总数二万五千的兵力，包含两座边境防卫城内的平民，只在五天内就被完全歼灭掉，魔厌军破城之后，烧杀掳掠完全不留活口。若不是贴身魔法师强制将国王带离开，战死之后的身躯恐怕会被悬挂于城门之上，已示魔厌军威，大大打击克拉提亚所有军民的士气。

当时见到被带回的国王，那令人触目惊心的残破身躯，她痛哭失声到几乎快崩溃：拉法！你不能就这样丢下我与两位子女啊！

拉拉翠丝对不起我没没办法再守护你和那两位孩子辜负她的期望了拉法看着拉翠丝以及两位早已哭成泪人的儿女，激动地咳出血来。

不会！一点都不会！这些年来你已经非常努力，他若看得到的话，一定会为你感到光荣的！拉翠丝紧握住拉法的手，泪流满面拼命地摇头。

他真的会感到光荣吗拉法拼命地撑住沉重的眼皮，使尽所剩无几的气力，笑着望向拉翠丝。

拉翠丝低头哽咽：会的一定会的是你的兄弟，你应该很了解的啊！

哈哈的确是兄弟

生命终究是耗尽，最后的微笑，一代王者敌不过命运死神的安排，带着遗憾离开人间了。

女王殿下！女贤者此时已传送术到达拉翠丝身旁之后，发现她的脸色有异，于是大喊道。

兰，时候到了吗

只剩不到半天了。拉翠丝，军团长要我带话过来，近卫军团将战至最后，为了克拉提亚王国的荣耀。听到拉翠丝直接喊她的名字，兰也直接叫女王的名字了。

拉翠丝与兰是从小就认识的好姊妹，她们一起成长于魔导森林，感情非常好，所以经常直呼对方名字，王都的官员也不以为意，就连已逝的国王也是如此。

奇亚大哥他兰，可以拜托你一件事吗，帮我把克拉与提亚送到魔导森林去。

这是拉法为这两位孩子所取的名字，克拉是哥哥，提亚是妹妹。

帮我照顾这两个孩子，还有你自己。兰，人类绝对不能灭绝，将来你的孩子无论是男是女，请将王家血脉留传下去。对着已有身孕的兰，拉翠丝悲伤的请求着。

看见兰摸着自己的肚子低着头不语，拉翠丝又说道：兰，要顾全大局，唯有精灵血脉的人才能进入那座森林，只要保住生命的话，克拉提亚就不会灭亡。

拉翠丝，那你

兰话还没说完就被拉翠丝的话给打断。

不行，我不能走，你应该知道的，兰。拉翠丝用着非常坚决的口气说：我是女王，这个王国唯一的王，我不能丢下自己的子民与士兵，这是我的使命，也是责任！

说完后，拉翠丝就把身后那两位不到十岁的孩子，拉到她的面前来。她蹲下身，双手抱着那两位自己最心疼的孩子：克拉、提亚，妈妈已经不能继续待在你们身边，以后要好好听兰姨的话，知道吗。

兰看着那两位含着眼泪猛点头的孩子，竟能如此懂事，忍不住情绪也流下了泪水。

“真不愧是你们的孩子，这么的坚强。”这句话，兰在心里面想着并没有说出来。

了解拉翠丝的想法，兰低身以双手牵住克拉与提亚，将他们拉到身边过来：好姐妹，不说道别的话，我会好好把他们抚养长大，以圣纳之名立誓！

谢谢你，兰，奥理亚，圣纳。拉翠丝抽出身上的配剑，双手持剑，剑尖朝上，剑柄贴着左胸作势，以诚信之义回应，以骑士之心回礼。

随即，为了尽快脱离即将陷入战事的王都，兰便开始咏唱长距离传送术，正当咒文即将咏唱完毕时，天空却忽然闪起红光。

拉翠丝与兰察觉事情有变，转头望向刚才闪着红光的方向而去。

此刻战场中，左臂淌着血也丝毫不畏地砍杀着魔兵的奇亚亦察觉到异状，他停止挥剑，抬起头看着天空。

就在三人不约而同地望向天空之时，天空又狂闪数次，紧接着伴随几声闷雷吼！吼吼！

三人同时心头一闪，纷纷想起好久以前三人共同遭遇过的奇特景象。

应该不可能吧！奇亚望着天空，全身颤抖兴奋地说道。

军团长！在战场上发呆是件很危险的事！请赶快回过神来！副军团长守在奇亚旁说道。

奇亚已无心回应副团长，一样还是抬头望着天空。

这时副团长叫喊了身旁的几位亲卫魔法骑士过来，快！圆桌防阵！，八位魔法骑士将奇亚包围住，防御住魔厌军团的攻击。

拉翠丝！兰突然查觉到一股既熟悉又怀念的气息之后，对着拉翠丝喊道。

鸣为什么

拉翠丝眼睛含着泪水，带着期待的心情，静静的望着闪着红雷的天空。

不久，闷雷声停止之后，魔兵战团上方的天空，突然裂开一道常常的红色裂缝。

“九曜之凄雷，改”

一声精灵语狂啸，从裂缝里高速降下了九道漆黑之雷，那九道黑色落雷正好打在魔兵战团的正中央，很快地形成了一个有如黑洞般的巨大黑色螺旋状球体，以不到二秒钟的时间，压碎掉球体内所有的魔兵并消失，更在地面留下了一个直径约八百公

尺的大凹洞。

近两万的魔兵，瞬间被歼灭，于后方坐镇的魔厌大帝，张着有如脸盆般大的嘴巴，无言的望着大凹洞方位而去。

另一方面，战场上的所有残存之人也好，魔厌兵也好，全都被这突来的状况，惊吓到无法言语。

你真的是你吗你拉翠丝双手捂住嘴唇，一副不可置信地低声呢喃。

兰猛力眨眼，当她听清楚那熟悉的语调之后，不自觉地大喊：是是大大哥哥！

哈哈哈！此刻的奇亚也按捺不住了。

这时候，裂缝里跃出三位身影，紧接着那道裂缝便消失在半空中。

可恶！强制空间转移的结果，威力就只剩下这样而已一位身高约一八三的银发男子咬着牙说道。

这位身穿的白色装束的年轻男子，长相与普通人类有异，双眼是左绿右蓝的异色瞳，体型属高瘦，背后还披着长度超过臀部的银色长发。

早知道就不要召唤你们出来了，消耗这么多哇！痛啊！银发男子话没说完，后脑袋就吃了一腿。

银发男子一阵痛楚，就这么蹲着在半空，双手抱头猛抓：理奈！踢那么大力，很痛耶。

什么叫不要召唤我们，我们已经闷很久了耶！还有告诉你，我的名字叫黑色头发绑着发辫，身穿蓝色类似萝莉塔服装的少女，弓着右腿对着银发男子怒吼。

理奈，不要欺负主人了啦。我们的真名用太久了，换这个名字也不错啊。身穿同款式白色服装的棕色长发少女，噗嗤的笑着。

哼！每次都是依奈在帮忙说话！理奈转头以非常不服的斜眼瞪着银发男子。

地面上所有人似乎都忘记了此刻正在战争，看着半空正上演的闹剧，大家都呆掉了。

银发男子摇摇头，无奈的立起身子，低头望向下方战场，他看到了奇亚，接着又以超视距望向王都的城墙上，他看到了拉翠丝与兰还有两位不曾见过的孩子。

超视距是种有如千里眼般的视力，异色瞳的能力之一。



第三本

简介

从一开始为了生存到真正的追求力量，他已经熟悉这个世界的规则，保护自己的唯一方法就是强大自己，在界修的道路上看他如何成就大业纵横十界。……

入坑指南

元城归元堡，是城中第一大家元家的府地，占地百余亩，虽说不是很大但对本来就不是很的元城来说已经算是一个巨大的建筑了。

能够成为元家的嫡系传人对一个已经开启感之力的人来说那可是个天大的机缘，因为拥有了这种血脉就完全可以获得本家族中最上乘的功法。而元家也只将功法传给流有本家血脉之人从不外传，至于其中的缘由却无人得知。

此刻归云堡其中一座大殿前正有数十名嫡系子弟盘坐于门口处的平台上，而门口处却站着两名青年和一名老者。

老者满脸的白须不只活了多少个岁月，而身旁的那两名青年则一副十分恭敬的样子，似乎是这位老者的后人子弟，而老者的目光却紧紧盯着下面某个弟子并呈现出几分担忧之色，许久后才说道：“今日是我们元家二十年一次的开功大典，主要是将元家所珍藏的功法传给本家资质较好的子弟，当然...外系子弟因为也流着部分元家血脉所以也可以择力而论。”

老者的话刚一说完平台上所有的子弟都为之一振。

“少时你们元喜师兄一到我们就正式开始。”老者不紧不慢的说着，并时刻抬头望向高空，很明显是在等着什么人。

果然，只过了片刻高空处突然传来一声大喝，随后是一阵朗声大笑，下面的弟子还没明白怎么回事一股炙热灼体的感觉已经遍布身体的四周，随后一团巨大的火球从天而降并慢慢的缩小，等到了老者身前已经化为一名体态极胖的中年。

“元言师兄真是不好意思，因为途中遇到了一些小事才有所耽搁让师兄久等了。”元喜甩动着脸上的横肉大感歉意的说着。

元言对此似乎并不在意，只是随意的摆了摆手说道：“哎，仪式开始的时辰未到师弟怎么能算迟到呢？更何况你我之间还用如此客气吗，倒是师弟一身火系界之力已经凝聚到六层真是可喜可贺啊，恐怕不出百年师弟就可凝成为兄这般境界了。”

元喜听完便哈哈大笑起来到是没有丝毫的谦虚，但是他心里清楚，这位师兄可是已经凝聚出界之力顶层七层的力量，自己则刚刚达到六层而已，而将六层凝聚到七层困难之大他这刚进入六层之人可是深有体会的。“好了，时辰差不多了，打开元诀殿。”元言长袖一挥朗声说道。

顷刻元言那略带嘶哑的声音清楚的传至每个人的耳中，而他身后两名青年则一个闪身就来到元诀殿的大门前并分别握住其中一扇门的扶手用力的推去。

“吱...”三四丈高的大门应声而开，仅从这些举动就能看出，这两名青年绝对也凝聚出了一二层的界之力。

而平台上的那些弟子再也无法保持镇静的面容继续盘座于地上，有的将头抬的很高用力的向元诀殿里面望去，有的则交头接耳跟旁边的人议论着什么，元言对这些丝毫没有理会而是对身旁的言喜微微一笑说道：“走吧元喜师弟，咱这元觉师弟在元诀殿一呆可就二十年，错过了今日这个机会以后在见那可就要在等二十年喽。”

“那是自然，这元诀殿的天地界之力丝毫不弱于我那住处，相信师弟也已经凝聚至六层才对，今日说什么也要讨教几招。”元喜一边说着一边手舞足蹈，似乎对这位师弟是又爱又恨。从外望去大殿内漆黑一片，等步入其中时便可发现，殿内明亮异常，哪里象外面看的那般黑暗，很明显门口处被某种界之力所笼罩。穿过这层界之力屏障便是大殿的最中间，里面空荡荡的，除了四根粗大的石柱之外在没有别的东西。

“这元诀殿原本每隔百年才开启一次，而每一次开启我们元家都会出现那么几名杰

出的弟子，可现如今二十年就开启一次难免会将部分好的功法浪费掉啊...”元言大感惋惜的说着。

一旁的元喜听完又何尝不是连连点头口中也是一阵报怨的说道：“若不是这次蒙界异族突然进攻我们人族也不必出此下策。”

也就在二人谈话间这四根石柱中的其中一根突然闪烁起淡淡的黄光随后一名面容消瘦的中年从中走了出来，这中年一看见殿中的元言元喜二人便是一拱手道：“拜见二位师兄。”

元言微笑的一摆手道：“师弟何必多礼呢，你我师兄弟同出一门不说，又是从小生活在一起，虽然眼下你我境界有别可感情是没有丝毫变化的，对吧元喜师弟。”元言说到最后轻拍了拍旁边元喜的肩膀。

元喜也忙是一阵点头称是。但元觉心里清楚，凝聚的界之力等级越高力量也就越强大，而强大的力量就是一切的象征，以元言如今的实力说出这种话来，怎能不让元觉生出几分疑心。

“二位师兄此次前来应该就是为了‘开功仪式’吧，这个事情前几日元华师祖和元成进师父都特别来交代过，所以我将所需功法准备妥当，少时取出后予外面弟子点名分配便可。”元觉轻扶了一下短须似笑非笑的说道。元喜哈哈一笑几步至身于元觉旁边道：“那还真是让元觉师弟费心了。”

元觉则忙赔笑道：“这都是师祖他老人家考虑周到，我只是吩咐照办而已哪谈上什么费心啊。”

这二人你一言我一语显得客气相当，但一旁的元言却面露凝重之色并透露着几分的不悦。

“元喜师弟你不是要与元觉师弟切磋一二吗？我刚好也见识一下元觉师弟这达到六层界之力后的‘飓风破’有何等的威能。”元言突然脸色一变强笑着说道。

元言刚提出此事元喜便是一拍脑门道：“对对对，差点把这事给忘了，元觉师弟如今你也凝聚到六层界之力说什么也不能拒绝我啊。”

元觉的目光扫了一下元言然后又留在了元喜身上，眼珠在眼中是一顿流转，思索了片刻后才道：“一别二十年师弟也正要领教一下师兄的‘火蛇大法’只是眼下‘开功仪式’在即况且在这元诀殿内也不方便比试，依我看不如先将眼前之事解决然后你我在寻一处地域宽广处比试，不知师兄意下如何？”

元喜听完用手抓了抓脑门一对小眼早已转向元言，嘴里嘟囔道：“师弟所言到也在理，那就按师弟说的办，希望师弟到时候可别在做其他推辞。”

“师兄放心！等此事一了地方随师兄挑选。”元觉一拍胸脯的说道，随后眼光在二人脸上扫了一下才继续说道：“如果二位师兄在没有其他事的话那我们就开始仪式吧。”元觉的这番话元言元喜二人自然在没有其他意见。

随后就是功法的分配问题，外面弟子共三十三名，而元觉的手中也刚好准备了三十三部，可谓不多也不少。

这三十三部功法为两部最高级的黄级功法与七部中级的绿级功法，最后是二十四部最低级的青级功法。

可得到这些功法数量刚刚好时元言的脸上突然一阵异色闪过也只是一瞬间就恢复了正常。

此刻的三人早已站在了元诀殿的大门外，为首的自然是元言，只见他一脸肃然全然没有了之前的和悦之色。

片刻后元言的目光终于落到了其中一名弟子的身上，才转身说道：“既然是师祖他老人家安排好的又是元觉师弟亲自分配我和你元喜师兄哪会不放心啊，师弟尽管开始吧。”

每次的功法分配元华老祖都会派两人监督以保证公证，毕竟受分配之人都是元氏后裔，不是哪位师父前辈的侄子就是哪位叔伯之后，无论是谁都是区区一个六层界之力得罪不起的，但要分配不公就直接影响到元家的未来，这种责任也是无法担当的，元觉心中一边思量着一边从袖口中拿出十几部功法来并一一点名发放。

刚开始所点到的名字自然是资质较高血脉比较纯正的，这样一来前几部最好的功法顺利的发放出去，元觉也深舒了口气生怕旁边这两名师兄在提出哪个大人物的名号来为难自己，可就当元觉点到一个名叫元昊的弟子时突然被元言喝住。“你祖上何人啊？”元言嘴唇微动，极其冰冷的声音缓缓充斥着每个人的耳朵。

元昊的心中更是疙瘩一下一股恐惧的感觉从中散发而出，连忙躬身一礼嘴中丝毫不敢怠慢的说道：“弟子只记的母亲的名字，中元家元静。”

元言听此脸上露出一丝狰狞的冷笑，道：“二十多年前携元家至宝‘弥天卷’与六阁城的家伙私奔，害的我等师兄弟吃尽了苦头，打那天起元静就不在属于我元家之人，我说的没错吧元觉师弟。”元言两眼余光直接停在了元觉的身上。

元觉则丝毫表情没有，将手中即将送出的功法收了回来并说道：“这事就不用师兄费心了，师祖他老人家已经有言在先，虽然元静已被逐出元家但血脉尚在并且已将‘弥天卷’归还，所以特赐青级功法一部，师兄不会对此也有意见吧。”

元言听此非但不怒反而大笑起来，还没等他说什么一旁的元喜则先开口道：“师弟有所不知啊，师祖他老人家的意思是让此子前往八雷山按放八雷珠，至于所赐予的功法自然是要他到玄法二老那里去求。”

元言的笑容一敛露出几分厉色，道：“能不能求到功法就是他自己的事了，而八雷山一行只能看天意了。”

其实这些元觉又何尝不知道，而这赐予功法之事也是其师叔元震天的意思，其中的原由元觉还是知道一二的，毕竟元静曾是元震天的独女，也算是他中元之家分支的唯一后人，现如今六阁城被蒙界异族攻破，元静生死不明，眼前名叫元昊之人也应

当是其唯一的后人了，难得从六阁城逃出元震天是无论如何也要照顾一二的。

元震天虽是五大护法之一但想明目张胆的僻护元昊也不是件易事，也幸亏元昊带来了曾被其母带去的‘弥天卷’在加上元震天的一番维护这才说动了元华。

虽然元华同意了元昊留住元城的请求但却留下了一个十分苛刻的条件，就是八雷山之行，八雷山是蒙界异族最常出没的地方凶险异常，为了能增加元昊生存的希望元震天这才交代了元觉赐予功法的事情，没料还是失败了。

元觉看着手中的功法，脸上一阵阴晴不定，少时才说道：“那依元言师兄的意思这件事应当如何处理呢？”

元言听此轻抚短须眼光则瞟了一下元喜，眼神之中似乎在暗示什么，而元喜虽有几分不情愿还是皮笑肉不笑的说道：“这等事情在去禀告元华师祖也是毫无意义，我记的元成进师父还有位后人因为资质差了点没有机会获得功法，现在将师弟手中这部交给师父岂不更好。”

这元喜到也不拐弯抹角一口气竟直接说了出来。元觉虽有所预料但刚一听到此事心中还是有些诧异，心中又思量了片刻才道：“看来这才是二位师兄此行的目的吧。”

元言双目紧闭丝毫不理会元觉。

元觉曾经受过元震天大恩而身为晚辈的元觉一直无以回报，难得此次元震天开口元觉却无能为力心中除了几分的可惜就是对眼前二人的憎恨。

“元昊，刚才两位师兄的话你也听见了，想要得到功法的话就必须去找玄法二老，这一切只能看你的造化了，现在...你可以退下了。”元觉无奈的摆动着手臂丝毫不给元昊说话的机会，元昊虽十分的郁闷但也只能识趣的离开了。

至于之后的事情就和元昊没有任何关系了，他现在需要考虑的是如何获得一部功法或者找到可以应对两年后八雷山的办法。

离开元诀殿的元昊并没有急着去找玄法二老，先前在元诀殿等了几个时辰的时间元昊的心中早已将事情做了最坏的打算，玄法二老那一趟是必行的，但在此之前需先见一下元震天。

归元堡的面积不是很大，从元诀殿出发只需一顿饭的工夫就能抵达元震天的居住地，震元洞、归元堡元家五大护法都已凝聚出‘印贤之力’所以都有自己的洞府或楼阁，但都是界之力产生较快的地方。

元昊呆呆的站在洞口不远处观望着，以他现在和普通人一样的身体可不敢胡乱走动只是向洞中大喊了几声而已。

果然，片刻后就有一名十五六岁的女童从中走了出来，面带微笑的说道：“跟我来吧我师父同意见你。”

元昊听此也是喜出望外毫不犹豫就跟那女童向山洞走去。由山洞到洞中大厅不过一盏茶的工夫，此刻的元震天天正端坐于大厅中间处手中拿着一本不知名的书卷仔细的阅览着。

“师父...”女童还未来的及说什么便见元震天随意的摆动了一下手只好闭口并识趣的退下。

等她的身影在一道不知通往何处的石门前消失后元震天才将手中的书卷放下，道：“关于功法那件事我已经知道了，现在的我是想帮你也无能为力了。”

元震天长叹了口气并随手将那本自己之前阅览的书籍丢了过去，道：“这东西可能对你八雷山之行有些用处，你拿着它离开吧，距离八雷山之行还有两年的时间，这段时间你不要再到我的洞府来，即使来了我也不会见你。”

元昊的双手紧握着那本不名来历的书卷眼神中充满了感激之色，可元震天丝毫不给他说话的机会一个转身就在元昊的眼前消失了。

元昊心中只能长长的叹口气，然后带着及其复杂的心情向外走去，直到洞外元昊才忍不住回头望了一眼，而此刻的元震天则站在一间密室当中仰头凝望着什么，许久后才自语道：“这都是静儿自己造的孽啊，看样子只要是接触过‘弥天卷’的人都只有那么一个下场了。”

走出归元堡元昊向自己在普通人族当中的住处走去，而这个住处也是自己刚逃到元城时元震天亲自给自己安排的，虽然现在和以后都不会再麻烦那个人但这个住处应该不会有什么问题的。

距离六阁城被蒙界异族攻破已经是一个多月了，而元昊一直担心自己父母的安危，可能真的如云震天所说自己的父母恐怕是凶多吉少了，但是元昊的心中早还是抱那么一丝希望，毕竟没有亲眼看见他是不会相信的。